证券代码: 600237 证券简称: 铜峰电子 编号: 临 2020-064

安徽铜峰电子股份有限公司 关于公开挂牌转让全资子公司股权的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、本次交易概述

2020年12月11日,安徽铜峰电子股份有限公司(以下简称"公司")第九届董事会第二次会议审议通过了《关于公开挂牌转让全资子公司安徽合汇金源科技有限公司100%股权的议案》,公司决定通过公开挂牌方式,转让持有的全资子公司安徽合汇金源科技有限公司(以下简称"合汇金源")100%股权。董事会同时授权管理层根据股权挂牌转让结果和市场情况,全权负责办理和决定合汇金源股权挂牌转让的相关事宜(以上详见公司2020年12月12日在上海证券交易所网站http://www.sse.com.cn及指定信息披露媒体披露的相关公告)。

二、交易对方的基本情况

2020 年 12 月 25 日,公司委托铜陵市嘉合拍卖有限责任公司在中拍平台对合汇金源 100%股权进行公开拍卖,本次股权拍卖的挂牌价格为合汇金源 100%股权评估价值 3,307.48 万元。根据拍卖结果,安徽万朗磁塑股份有限公司(以下简称"万朗磁塑")以成交价 3,307.48 万元竞得合汇金源 100%股权。万朗磁塑基本情况如下:

- 1、公司名称:安徽万朗磁塑股份有限公司
- 2、注册资本: 6,225万元
- 3、企业类型:股份有限公司(非上市、自然人投资或控股)
- 4、成立日期: 1999年10月27日

- 5、经营范围:家电零部件的研发、加工、制造、销售;塑料制品的研发、加工、制造、销售;机器设备的租赁;模具、设备和原辅料的研发、加工、制造、销售及进出口贸易(国家限定公司经营及进出口的商品除外)。
 - 6、住所:安徽省合肥市经济技术开发区汤口路北
 - 7、关联关系说明:公司与万朗磁塑无关联关系。

三、交易的进展情况

截止2020年12月30日,公司收到万朗磁塑支付的全部股权转让款3,307.48 万元。公司正在配合万朗磁塑办理相关工商登记变更手续,本次工商变更完成后, 公司将不再持有合汇金源股权。

四、交易目的和对上市公司的影响

本次出售合汇金源100%股权,有利于盘活存量资产,提升资产使用效率。本次交易完成后,合汇金源将不再纳入公司的合并财务报表范围。

根据公司初步测算,本次交易预计增加公司2020年度净利润约888.37万元, 具体以会计师事务所最终审计数据为准。

特此公告。

安徽铜峰电子股份有限公司董事会 2021年1月4日